

Не имеющий аналогов в мире — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше текста и срывания покровов..

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

«Donald Rumsfeld is giving the president his daily briefing. He concludes by saying: "Yesterday, 3 Brazilian soldiers were killed."

"OH NO!" the President exclaims. "That's terrible!" His staff sits stunned at this display of emotion, nervously watching as the President sits, head in hands. Finally, the President looks up and asks, "How many is a brazillion?"

»

— Американские президенты не имеют аналогов в мире. *No exceptions*

«Отечественная фраза «Не имеет аналогов в мире» не имеет аналогов в мире. »

— Анонимус

«**Не имеющий аналогов в мире**», **Нет аналогов** оно же «**отечественное ноу-хау**» или просто **анало-говнет** — знаменитый и любимый **советский**, а теперь и **российский мем** гос. пропаганды, превозносящей очередное достижение ВПК, из серии «**наши поезда самые поездатые поезда в мире**». Применяется в форме. При этом имеющиеся таки аналоги либо замалчиваются, либо словесно **опускаются**, то есть занижаются ТТХ. То «преимущества» придумываются такие заковыристые, по которым и аналоги глупо искать. Призван скрыть или иным образом нивелировать убожество финансирования и традиционное распиздяйство в той или иной важной области производства, в том числе как сейчас принято и в «инновационных» областях, а также, применительно к армии, отсутствие современного вооружения в боевых частях этой страны. Исходя из вышесказанного, при прочтении фразы «не имеющий аналогов в мире» у любого вменяемого анонимуса в голове должна загораться красная табличка с надписью «Внимание! Нас опять наебывают!».



Американские солдаты не имеют аналогов в мире. Такого, кстати, можно скатывать на противника с горы

Суть

Правящая партия спускает отечественным НИИ — указ — нам мол срочно нужно новое неимеющее аналогов направление развитие. При разработке нового направления создаётся, вместо крупной технологической линии (конвейера) по производству этого чего-либо нового, всего лишь один (ОДИН!!!!) единственный вполне работоспособный опытный образец и на этом всё и кончается, так как конечная стоимость такого девайса выходит такой (и это без учета отката) что профильное ведомство просто охеревает. Но цель достигнута — разработчики НИИ получили премии, откаты, показали всем, что, мол, не сидим мы на месте, хомячку впихнута патриотичная мысль. Девайс уходит мирно ржаветь на задний двор конторы. Далее проект закрывается, а по телевизору дикторы важно округляют от гордости за эту страну глаза, причмокивают губами, довольно пердят и вообще всячески пытаются доказать быдлу, что у чего-то там «нету аналогов». Хотя аналоги ввиду традиционной рашковской халатности, воровства и распиздяйства на местах скоро начнут штамповать миллиардами в Китае и вообще где угодно, а в этой стране будут как обычно бегать с хоругвями и орать, что мы «впереди планеты всей».

Особенно ярко «нетаналоговость» проявляется в области современной радиоэлектроники, вооружений, медицине и иных. Скажем, изобретут в Рашке особопрочный гондон, который не только надёжно предохраняет, но и способен выдержать даже небольшой атомный взрыв, и цена «за один штук» — куча деревянных ентов, объявят, что нет аналогов, и на этом всё. Пиздец. Через месяц такие гондоны штампует Китай, а Рашка как обычно только от гордости пухнет за свою нетаналоговость. А если у него

так и не появились аналоги в мире — это как бы намекает, что такое говно кроме нас никому даже нахуй не впало.

Ну и, конечно, к термину «не имеет аналогов в мире» в 2015—2016 гг усилиями пропагандонов прочно прикипело лихое название «импортозамещение». Импортозамещение в России, мой мохнатый друк, — это когда не имеющую аналогов в мире ХУИТУ собирают в Китае под российским триколором, напечатанным в китайской же типографии. И там же заказывают значок «Единой России» с заливчатским лозунгом «Роисся вперде!».

В 2016 году у отечественных имиджмейкеров пропаганды окончательно рухнула планка и начался угар трэша и содомии под знамёнами «нетаналоговости» в рамках «импортозамещения»: мясные не имеющие аналогов мухи с отличной яйценоскостью, уникальные наработки в строительстве противолодочных кораблей (с названием класса кораблей «корвет» и «фрегат» — ога-ога! прямо как в НАТО), уникальные роботы (при испытаниях робот опрокинулся на пропогандона и таки принёс стране пользу!) О как! Об этом перформенсе наши СМИ традиционно зассали сообщить, как зассали сообщить и про специализацию девайса — охрана ведомственных пенитенциарных учреждений — короче «Робот-Вертухай») и даже(!) КВАДРОКОПТЕРЫ(!!!) — из китайского пластика с филиппинской авионикой. Мобильные сматрфоны, полностью отечественные прецизионные инструменты — один хрен всё из импортных комплектующих, или даже просто и тупо ввезённых из-за границы с переклеенными триколорами для ухода от налогов. И это к сожалению ТАКЪ! Если копнуть глубже — сложной производственной базы в нашей стране уже НЕТЪ! Линкор пропит, причал проебан. Удел нашей передовой науки — в лучшем случае сборка. Видеорегистраторы, компьютеры, авионика, инструмент и даже красители для продуктов питания — решительно все импортное. В таких условиях тема про «нетаналоговость» — вопрос национального престижа правящей власти. И таки да — расходы на пропогандонов в разы меньше чем на поднятие науки и промышленности.

Импортозамещение призвано донести до хомячка-обывателя тот факт, что мы способны гордо послать всех нахуй и сами себя всем современным обеспечивать. Ну, так по крайней мере заклинают чинуши в костюмах от Бриони с айфонами на экономических форумах. Ну и, естественно, как в таких случаях обойтись импортозамещению без нетаналогов? Да тут выпуск каждого нашего сотового телефона (не имеющего аналогов) — подвиг в рамках импортозамещения. Наш россиянский сматрфон при этом не умеет в СМС-ки и имеет 3 камеры, стоит при этом десятки тысяч рублей. Результат этого подвига даже подарили Медведеву — и больше его никто не видел. Димон по-прежнему на людях трясёт новеньким айфончиком. А прочие хомячки с гордостью осваивают охуенно патриотичные LADA Kalina & UAZ-Patriot. Патриотизм, он такой, да, непременно, сука, латиницей.

Традиционно пиарят в основном старые ракеты 1960-70х, ну и танки-бронемашины ещё немного огнестрела. И тому есть несколько причин. Запуска межгалактических баллистических ракет в применении между крупными державами давненько не бывало — а как ещё сравнить на практике «Синеву», лол, с НАТОвскими «Трайдентами» или там «Посейдонами»? Ну или «Абрамс» против примитивного (в худшем смысле) Т-90 «Вован» и «Тагил»? Так как Россия теряет оружейный рынок, поставляя всяким черножопым ослобам из Ахмедстанов замшелый разваливающийся хлам, дело национальной гордости — посылить рекламировать его, вдруг ещё прикупят?

Хомячкам тоже полезно. Сидеть на морозе с голой жопой и гордиться ракетой в пол-Москвы ценой, знаете ли, — национальная идея Роисси в последнее время. Если же копнуть немного глубже — нам просто нечем гордиться кроме оружия. Причал пропит, линкор проёбан. Банановая республика, импортирующая бананы из Марокко. Ни в одной сфере, кроме многочисленных старых советских МБР, наши товары не востребованы и не конкурентны, и это на бытовом уровне понятно даже самому тупому обывателю, давненько не видевшему отечественных товаров, кроме еды, на наших прилавках.

Некоторое несоответствие тезиса реальности породило прямо противоположное мнение — типа наше оружие — это полное говно, а его единственный плюс — взрывается красиво.

Разумеется, обе позиции — крайности. IRL между восточным и западным блоком более или менее соблюдался паритет по общей боеспособности армий. При этом, буржуины были богаче и не страдали от маразматических перекосов плановой экономики и взбалмошных причуд [генсеков](#), а коммуняки были способны концентрировать усилия на производство примитивных как топор, но зато цельночугуниевых взрывающихся болванок, не подталкиваемые невидимой рукой рынка. В результате, хотя отсутствие значительного перевеса одной стороны над другой в целом очевидно (иначе бы мир очень быстро стал униполярным не так, как в 91), у каждой из сторон традиционно были свои сильные стороны — флот, ВВС и вычислительные технологии у Запада и ракеты с [многочисленной пехотой](#) у Востока, тяжелые бомбардировщики США и советские МБР с [zerg-рашем](#), и так далее. Действительное превосходство, имевшееся в какой-либо отрасли, старательно выпячивалось госпропагандой, а в областях, где похвастаться объективно было нечем, упор делался на кол-во техники и снаряжения, которых было больше, чем у противника, а значение их завышалось.

[Pantsir-S Pantsyr S1 Russian army anti-aircraft gun missile weapons system firing RIA Novosti](#)
Сферическое применение в вакууме.

В итоге — килотонны говна, которым обмениваются «оружейные эксперты», перепевающие ту или иную пропагандистскую песенку. Что же до самого мема, он появился уже после Холодной войны, дабы потешить ЧСВ голодного поцреотического быдла, ибо сраная рашка стремительно покатила в сраное говно.

Хотя мем только начинался как оружейный, сейчас его употребляют по поводу и без, применительно к абсолютно любой хуйне. В особых случаях дальнейшее развитие данного мема стало применяться в форме «Превосходит существующие зарубежные аналоги». Особых смехуечков доставляет тот факт что один и тот же девайс в одной и той же передаче по зомбоящику может сочетать два этих словосочетания.

Царь-Х

Своеобразным аналогом мема можно считать словообразовательную единицу царь-, которая символизирует нечто, что либо построено в единственном экземпляре и никогда не служило по назначению, либо существует в единственном экземпляре, после постройки которого кончились деньги или произошёл какой-нибудь пиздец, положивший конец всем планам. Примеры:

- Царь-пушка, царь-колокол — комментарии не требуются.
- [Царь-тряпка](#) — этому-то тем более.
- Царь-танк — танк Лебедеenko (тихо сгнивший), [Т-35](#) (выпиленный в первые дни Великой Отечественной и оставшийся в наши дни в единственном экземпляре).
- Царь-ракета — Н-1, так и не оторвавшаяся от Земли (после высадки американцев на Луну проект был свернут).
- Царь-самолёт — [Ан-225](#), второй экземпляр которого так и не был достроен, в итоге сейчас небеса бороздит единственный построенный самолёт.
- Царь-вертолёт — В-12 (Ми-12), от которого отказались военные, в итоге единственный образец пылится в виде памятника.
- Царь-бомба — 57-мегатонная «[Кузькина мать](#)», взорванная 30 октября 1961 года. Два года спустя был подписан договор о запрещении ядерных испытаний в трёх средах (после испытания этой бомбы стало ясно, что дальше наращивать ядерную мощь некуда).
- Царь-шаттл — «Буран», совершивший не имеющий аналогов в мире космический полёт с беспилотной автоматической посадкой, спустя короткое время после которого СССР рухнул и остальные «Бураны» остались существовать исключительно в виде макетов и опытных образцов.
- Царь-торпеда — ядерная торпеда Т-15, на которую предполагалось поставить ядерный заряд в 100 мегатонн. Существовала только в виде опытного образца.
- Царь-миномет — ядерный 420-мм миномет 2Б1 «Ока», списанный точно так же, как и его заокеанский собрат (атомная пушка М65).
- Царь-паровоз — экспериментальный советский паровоз АА, единственный в мире паровоз с семью движущими осями.
- [Царь-электровоз](#) — живее всех живых, как и сам [ВЛ](#)
- [Царь-водка](#) — [селитро-соляная кислота](#)

Галерея



Канонічний
пример

См. также

- [Россия — родина слонов](#)
- [Зато мы делаем ракеты](#)
- [Советские X — самые Y X в мире!](#)
- [Отечественный производитель](#)



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру
Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво
Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные
Бронзовый солдат Бульварная пресса Вожделево поле Великий Дракон Весёлые картинки

Бронзовый солдат Бульварная пресса Дежильевые люди Великий дракон Веселые картинки
Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка
Гейбельс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадекватности
Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв
Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит
Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик
И вообще подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игрожур Игромания
ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр
Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда
Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин
Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Моська Мурзилка Муртазин
Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков
Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин
Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты
Политкорректность

?

СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90
Vnovodvorskaya Ёжик в тумане АК-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик
Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия
Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки
Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод
Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые
Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин
Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР
Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский
Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь
Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно
Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее
Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки
Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил
И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков
Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон
Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище
Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммуняки
Корейский Боинг Космическая гонка КТ315 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин
Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов
Мессинг Ми-24